

社会万象

就业工作评估“一票否决”

记者昨天从省教育厅获悉,我省今年将严查扣发毕业证书提高就业率,对就业统计造假者,一经查实,将严肃处理。

据悉,省教育厅将组成若干专项督查组,确定一批学校,现场指导、核查,同时开展随机抽查。对就业统计造假者,一经查实,将严肃处理,绝不姑息,追究当事人和有关领导责任,在就业工作评估中实行“一票否决”,同时取消相关先进称号。
记者 桑红青

“神偷”复制他人银行卡

当你在取款机前取款时,旁边有一个读卡器和摄像头正在复制你的银行卡信息。等到你发现自己账户上的存款不翼而飞时,传说中的“神偷”已经在异地复制了你的银行卡,窃走了你的现金。昨日,这两名“神偷”在和县法院受到了法律的制裁。一审法院以信用卡诈骗罪分别判处被告人李某某、王某某有期徒刑七年六个月、三年不等的刑罚,并处罚金5000元。

蔡道林 程政 记者 张发平

省城生态公园惊现浮尸

昨晚9时许,在省城生态公园内,游人赫然发现湖面上浮起一具尸体,附近居民随即报警。昨晚11时许,浮尸被打捞上岸,经检查,该男子30岁左右,同时还从水中打捞起一个疑似男子随身携带的塑料袋。目前,警方已经介入调查。
记者 张敏

两月查获违法盐产品26.98吨

昨日,记者从省盐务管理局获悉,我省为期两个月的夏季食盐市场集中整治已经完成。期间,共查处各类涉盐违法案件216起,查获违法盐产品26.98吨,罚没款39620元。同时也发现,尤其是贩销大包装私盐和套购、倒卖大包装食品加工用盐,已成为当前危害市场稳定和小包装盐销售的主要问题之一。

实习生 武剑 记者 徐涛

城管局长被推下二楼 送往医院后不治身亡,肇事户主已被控制



停留在医院的城管执法车辆

星报讯(记者 何曙光文/图) 记者昨晚从淮南市获悉,9月7日下午,淮南市田家庵区城市管理行政执法局党委书记、局长吴建国在辖区内拆除一处违法建设时,被一住户从二楼楼顶推下,送往医院后不治身亡。

治身亡。

据了解,当日16时20分左右,吴建国在该市国庆西路巡查时发现沿街有一户违法建设正在抢建,吴建国及20多名执法人员当场进行制止。户主尹某某闻讯赶到现场,试图阻拦。通过说服教育,尹某某停止阻拦。随后,吴建国带领执法人员实施拆除行动,当依法拆除进入尾声时,尹某某突然将正在二楼楼顶拆违的吴建国推下,致吴建国摔到地面当场昏迷不醒,经送医院紧急抢救无效后身亡。

昨晚11时许,记者赶到淮南市第一人民医院,证实了此消息。在该医院门诊室门口,记者看到大约有20人聚集在一起议

论纷纷,其中包括身着城管执法人员服装的人。在医院的门口,记者看到多辆城管执法车辆停留在医院附近。当记者试图上前询问具体细节时,工作人员显得十分谨慎,不愿透露任何细节。

随后,记者在走访时还得到另外一个消息称,事发时,还有一位工作人员受重伤,正在医院抢救,但记者在该医院多个病房寻找,未能得到医生的证实。

据淮南市有关方面称,田家庵城管执法人员曾多次制止该户主尹某某违法抢建行为,但尹某某始终断断续续进行偷建抢建。目前,公安机关已控制尹某某,各项善后工作正在处理中。

抗美援朝老兵被儿子砸住宅

星报讯(记者 张发平 陶理清) “打老子骂娘,我们老夫妻实在被儿子逼得没法活了!”昨日,家住巢湖的79岁老人高某颤巍巍地走进本报,向记者讲述他遭遇儿子暴力威逼和打砸的遭遇。老人家说,他曾经是一名抗美援朝老兵,在战场上不惧敌人,如今在暮年却被自己的儿子逼得走投无路。

高老说,他是一名抗美援朝老兵,前几年在巢湖市区一小区买了一套房子。老人家含辛茹苦一生,本想和老伴能够安度晚

年,但是,儿子大华不断向他们索要钱财,并以打骂威逼,让他们老夫妻俩不堪忍受。

据高老介绍,他儿子今年40多岁了,曾是合肥一单位职工,后来买断工龄,但是一直没有正当职业。早年与妻子离婚,后来又谈了女朋友,两人一直同居至今,并生育一女儿。前几年,儿子和女友在外漂泊,一直居无定所,没有正当职业,生活基本上靠二老供养。后来,老人家让儿子和自己居住在一起。但是,儿子得寸进尺,要求父亲将房产证名字过户到他的头

上。被拒绝后,儿子恼羞成怒,经常对二老动粗。

为了尽快解决儿子的“骚扰”,今年4月,高老向巢湖市居巢区法院递交了诉状,要求法院判令儿子搬出他们的房子。9月3日,法官在高老的带领下,在高林街道找到大华,大华气急败坏,跑到家中进行打砸。

昨日下午,记者来到巢湖市经济技术开发区半汤派出所进行了解。据该所相关负责人说,确有其事,他们勘察过现场,做过问话笔录,将协助法院处理。

古稀老夫妻惨遭逆子打断腿

星报讯(朱枫 记者 雷强 徐善文) 宿州埇桥区一村民不尽心赡养父母,又怕父母到处宣扬自己的丑事,竟把父母的腿打断。目前凶手已被警方刑拘。

据悉,宿州村民王景怀、寿素珍夫妇均已年逾古稀,两个儿子已成家立业分门另住。失去劳动能力的二老把承包地分配给

两个儿子耕种,口头协定两个儿子每人每年给老人1000斤小麦。从去年起,二儿子汪学为就不愿履行承诺了,今年午收后还是不交小麦,二老就到村里、镇里、派出所状告不孝之子,汪学为闻讯后很是生气。

8月10日中午,汪学为手拿菜刀、钢管闯进父母家中,对尚在午睡的父母下起毒

手,将母亲的右腿砸断。父亲汪景怀慌乱中欲夺门逃出报警,汪学为又紧紧追赶上将其按倒在地,同样用钢管把父亲左腿砸断。而据汪学为事后交代,打断父母的腿是为了“以后不让他们四处告状”。

目前,汪学为因故意伤害罪,被警方依法刑拘,案件正在进一步审理中。



图为常雅玲同学在2010“北大富硒康、硒尔康资助安徽学子上北大”活动现场

风雨中那一朵倔强绽放的花朵

——记阜阳北大学子常雅玲

艰难度日。虽然家庭窘困,但母亲对雅玲的学习没有丝毫放松。高中学习任务重,雅玲选择了住校,这样能节约时间更好地学习。住校期间,母亲每个星期都会步行很远的路程,来学校给雅玲送一些衣服和自家腌制的咸菜。对于母亲的深情厚爱,雅玲暗下决心,要珍惜每一分钟来学习,发挥出自己最大的潜能,以最好的成绩来报答母亲。

饿着肚子的求学生涯

不记得上一次穿新衣服是哪一年了,当同龄女孩躺在父母怀里撒娇的时候,正在长身体的雅玲却经常吃不饱饭,在学校里她每顿饭只能吃上五分饱,饿着肚子学习是常有的事情。

这种清贫,常雅玲的母亲最能理解。一次,女儿放学回到家中对她说:“妈妈,把稀饭熬稠一点,我饿死了。”她问女儿:“学校的稀饭吃不饱吗?”女儿告诉她学校的稀饭太稀了,根本喝不饱。母亲心疼地看着女儿喝稀饭的样子,心里有股说不出的酸楚。她知道贫穷的生活让女儿吃的苦实在是太多太多了。

一顿只吃五毛钱一碗的稀饭,或者一个馒头,就是小雅玲的伙食。当回忆起这些清苦的求学生涯时,常雅玲笑着说:“真心实意地投入学习中去,就会忘了一切,再苦的日子

都不觉得苦了。”
在风雨中逆风飞扬

父亲的离去与家庭的窘困让小雅玲更懂事、更坚强。她明白,家庭的命运只有靠努力学习来改变!常雅玲的学习刻苦程度是常人难以想象与企及的,课间其他同学嬉戏娱乐的时候,她仍然在安静地看书,就连在排队打饭、上学放学路上也书不释手。雅玲每次上课的时候都会详细认真地做笔记,并利用课余时间进行整理。高中三年下来她的笔记本可以堆成一座小山,连老师看了都感到惊叹。每到夜深人静的时候,她还趴在被窝里拿着手电筒翻看笔记。

除了勤奋努力,常雅玲也非常注重改进学习方法,提高学习效率。对于学习,常雅玲总结出一套自己的方法,那就是先预习、再复习,然后根据印象默写书本的提纲,经常对专题知识进行串联回顾。对于有价值的错题、经典题目和专业术语,要用专门的小本给记下来。对以前做过的试卷和题目也要经常复习翻看,再根据题目和答案总结规律,对不足的知识要点随时补充笔记。正凭着这股勤奋刻苦和努力钻研的精神,每次学校大

小考试常雅玲都是第一名。
雨后彩虹绚丽绽放

屋漏偏逢连阴雨。就在常雅玲高考前一个月,母亲早期不慎从二楼摔下造成的骨膜炎再一次恶化成右脚趾撕裂,使这个原本就已风雨飘摇的家庭再次陷入了困境。但这些苦难并未阻挠小雅玲前行的步伐,最终以优异的成绩考上了令无数人向往的北京大学。

面对北大录取通知书,以病残之躯撑起家庭的母亲是欣慰的,但高昂的学费犹如一道难以逾越的关卡,让这个受五保供养补助的家庭愁云不散。但天无绝人之路,爱心温暖人间。当“2010梦飞燕园——北大富硒康、硒尔康资助安徽学子上北大活动”寻访组在了解到常雅玲的困境后,为她提供了8000元的全年学费、赠送了学习用品并免费送往北京大学。

阳光总在风雨后,雅玲终于看到了属于自己的那道绚烂彩虹。相信有了华信药业及社会各界的关心与帮助,常雅玲将来的路会走的更好、更远。



北大富硒康·硒尔康
资助安徽学子上北大活动系列报道